Styrelsen förslag på inkomna motioner.
Motion 1
Styrelsen har fått arvoden i ett antal år. Detta är inget revisorn har påpekat någonting på, denne hade garanterat sagt till om arvodena skulle på något sätt påverka föreningens ekonomiska läge.
Ett förslag från styrelsen är att på varje årsmöte, såsom tränings-/medlemsavgifterna klubbas igenom, varje år klubba igenom arvodena. 
Under ett år så läggs väldigt många arbetstimmar ner och detta var en av anledningarna till att arvode finns. Arvodet är även en uppmuntran för att folk ska vilja ta på sig olika poster och då valdes dessa summor. Ordförande 7000, Kassör och Sekreterare 5000. Senare i tiden då FAJ gick i graven och föreningen fick sköta kortregistreringen själv så valdes det att 8000 kr per år skulle gå till kortregestreringen och fördelas på de antal personer som arbetar med det.
Motion 2
Investering av maskiner och redskap är svårt att planera inför en sådan lång tidsperiod. Styrelsen har en plan där gamla maskiner skall fasas ut till nya men detta beror på hur ekonomin ser ut och hur behovet av nya maskiner är.
Speciellt under pandemin så har föreningen förlorat en hel del intäkter i form av träningsavgifter. Vi kan behöva en buffert eftersom att detta kan pågå en längre tid.
Tips/önskemål på maskiner/redskap mottages gärna av övriga medlemmar. Våra lokaler sätter även en begränsning på vilka maskiner som får plats. Kan även hända att man då måste göra sig av med en befintlig maskin för att få plats med en ny. 
Trasiga maskiner/verktyg lagas ofta av styrelsen eller så hyrs extern hjälp in. Oftast vid mer komplicerade fel.
Motion 3-4
Vi valde att i slutet på november att gå ur SL-förbundet eftersom vi ansåg att det var en onödig utgift för föreningen då vi inte hade några aktiva lyftare.
Vi insåg nu att det kanske var ett förhastat beslut och går nu med i förbundet igen. Då såg vi även att vår förenings stadgar var föråldrade gentemot SL-förbundet och dessa måste uppdateras för att bli godkända av förbundet och därmed kunna vara medlemmar. Våra stadgar har under en lång tid inte varit i fas med SL-förbundet vilket ingen har uppmärksammat.
Bra att detta kom upp så det kan ställas tillrätta igen!
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